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        COMPTE RENDU ASSEMBLEE GENERALE ANNEE 2024

Le jeudi 18 Mai à 10h
Excusés: Henri Coste F9SO, Bernard F6ETJ, Patrick F4HSX, Lionel F5APZ

Présent: F4EYL & son Epouse, F5LL Alain & son Epouse, F5LAS Gilles & son Epouse, Jean Paul F1CKS Secrétaire, Francis F5FPI & son Epouse, F4JKJ Daniel & son Epouse Trésorier, Jean Paul F1EZC & son Epouse, Jean Louis F6IOJ Président.

En présence de F4JKJ Daniel Domont Secrétaire Général de la FNRASEC & Président de l’ADRASEC 15, ainsi que des radios amateurs du Lot, Aveyron, Corrèze et Cantal.

Nous remercions tous nos amis de leurs présences et en particulier Francis qui vient de Rodez, Pierre de Figeac et Jean Paul de la Corrèze.
Une pensée pour notre ami Jean Baptiste Delpuech F1BTB
Qui nous à quitté au mois Aout 2023.

Bilan des activités de 2023.

Activité :
Fin janvier nous nous sommes retrouver pour l’assemblée Générale de L’Adrasec 15 qui à permis d’élire Daniel Dumont Président.

Début Avril, participation à un exercice de recherche de balise suite à un crash d’avion simulé dans la région d’Airyens, la recherche c’est très bien passer, la balise retrouvé en moins d’une heure.

L’activité Radio ce poursuis tout les dimanches matin sur le Décamétrique avec divers contacts régionaux.
Visite au salon SARATHEC Radio Amateurs de Castes, suivi de rencontres avec tous nos amis radios amateurs des départements voisins.

Entretient Relais :
Depuis juin 2023, nous avons mis à jour les dispositifs sur  le Site de Puy- Basset, le transpondeur VHF F5KHC sur le nouveau réseau multi-protocole interconnecté du département 49.
Le relais VHF F5ZDK est entièrement refait, récepteur, émetteur, interface & reprogrammation de l’automate avec messages vocaux personnalisés, nouvelle connexion avec routeur 4G qui permet aujourd’hui l’interconnexion avec le réseau Auvergne Rhône Alpes de Saint Etienne.

Site Internet : le Site de l’Adrac est mis à jour sur différentes pages avec photos & explications des fonctionnements des Systems, le site est de plus en plus consulté.

Remerciements appuyés à la municipalité pour son aide avec la subvention.

Bilan financier 2023
Total des recettes : 719, 04€
Total des dépenses 641 ,52€
Bilan positif de l’exercice : 77, 52€
Les deux bilans d’activités et financier ont été approuvés à l’unanimité.

Ensuite le bureau a été reconduit :
Jean Louis Riom, président, Daniel Dumont, trésorière, Jean Paul Vidal, trésorier 
La cotisation restera à 20 euros par personne

Les travaux étant terminés vers 12h30, nous passons à la dégustation d’un excellant repas préparer par le restaurant Les Crozes.

Fait à Arpajon sur Cère le 21/05/2024

Le Président Jean-Louis Riom			Le Secrétaire Jean-Paul Vidal
				Trésorier Daniel Dumont
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